

# 聖公會聖雅各小學重建校舍 小學生過十八關 「公園定向」籌款

位於灣仔堅尼地道、創校四十九年的聖公會聖雅各小學，已開展校舍重建工程，校舍暫遷往銅鑼灣的書院道。該校較早前在維多利亞公園舉行「齊建活力健康新校園」親子步行籌款活動，為新校舍的設施籌募經費，而這場步行籌款活動更採用嶄新的形式舉行。

## 過關須答健康知識題

與其他步行籌款活動不同，聖公會聖雅各小學舉辦的籌款活動以「公園定向」的形式舉行，校方與香港童軍總會野外定向會合作，在維多利亞公園內不同位置設置十八個「關卡」，參與活動的家長與學生須於限時內，找出公園內全部



■學校在維多利亞公園內設下十八個「關卡」，學生找出「關卡」後要回答問題。

關銘麟攝

「關卡」。而今次籌款活動更以「健康校園」為主題，每個學生到達「關卡」後，都需要回答一條有關健康知識的問題，令學生「寓娛樂於學習」。

## 各課室安裝電子白板

活動當天共吸引逾四百名家長、學生及老師參與，就讀小六的梁雅媛與父親一起參與活動，他們用了近半小時便跑畢全公園所有「關卡」，是全校最快完成的學生；由於找「關卡」的過程要走上走落，又要上斜路又要跑樓梯，完成後她坦言有點疲累，「每個『關卡』都有很多同學，有些時候要跟別人鬥快。」她又認為，那些有關健康的問題並不難答，但一條問及「每日應該吃幾份水果及蔬菜」的問題卻考起她。

聖公會聖雅各小學校長張勇邦表示，今次特地在籌款活動中加入教育的元素，令學生在關心學校發展的同時，亦可有所學習。他指，今次籌款的其中一個目標，是增設新校舍的設施，為學生提供一個更完善的學習環境。

將來的校舍課室總數會由二十四個增至三十個，張勇邦稱，為配合將來電子教學的大趨勢，希望將來所有課室皆能設有「互動電子白板」，加強師生之間的互動，「另外，學校十分重視通過閱讀學習，因此希望新校舍



■校長張勇邦(右)表示，籌款的其中一個目標是增設新校舍的設施，為學生提供一個更完善的学习环境。

關銘麟攝



■就讀小六的梁雅媛表示，由於找「關卡」的過程要走上走落，完成後感到疲累。

關銘麟攝

能建一個更大的圖書館，滿足學生的需要」。他又指，目標是籌得二十萬元，現時已籌得超過十八萬元，距離目標不遠。

該校正在堅尼地道原址重建一幢樓高十五層的大樓，新的大樓將與現時一樣，集該校校舍、聖雅各教堂及聖雅各福群會於一身，新校舍除了增至三十個課室外，亦設六個特別室、籃球場、跑道與綠化設施等，預計於二〇一二年完工，去年該校獲立法會撥款二億多元進行重建。

記者 關銘麟